11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.05.2019 13:26:15

dopmupoBaHus 3aKTI09eHns1 Bpaya: 27.05.2019 17:36:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301718/answer/301722




3mpaBcTByiTe! KoHeuHo, myutie Ob10 OB COATh aHAMKU3bl OTAEILHO. YPeTpaibHbIM Ma30K Ha
aHgpodIop, IAKYIAT - Ha 6akmoceB. Ho ecnu pemuny ciefoBaTh PEKOMEHOAIUSIM T'HHEKOIIOTa, TO
II0CJIe JIeYeHUST Yepe3 MecsiIl Haflo COATh yKe YIOMSIHYThle KOHTPOJIbHbIE aHaIN3bl. Yaauu!



